



சுருக்கம்

பணியமைப்பு - நெடுஞ்சாலைத் துறை - தமிழ்நாடு நெடுஞ்சாலைப் பொறியியல் பணி/ தமிழ்நாடு நெடுஞ்சாலைப் பொறியியல் சார்நிலைப் பணி - உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர்கள் / உதவிப் பொறியாளர்கள் / இளநிலைப் பொறியாளர்கள் பணியிட மாறுதல் மற்றும் பணியமர்த்தல் - ஆணை - வெளியிடப்படுகிறது.

நெடுஞ்சாலை (ம) சிறுதுறைமுகங்கள் (எச்சே. 1) துறை

அரசு ஆணை (வா) எண்: 103

நாள் : 27 -06-2011

ஆனி 12, திருவள்ளூர்வராண்டு 2042

படிக்கவும் :

1. அரசு ஆணை (நிலை) எண். 10, பணியாளர் மற்றும் நிர்வாக சீர்திருத்தத் துறை, நாள் 7-1-1994
2. முதன்மை இயக்குநர் அவர்களின் கடித எண். 8222/நிர் 1(1)/2011-5 மற்றும் 7, நாள் 17-6-2011
3. முதன்மை இயக்குநர் அவர்களின் கடித எண். 9011/நிர் 2(1)/2011-3, நாள் 17-06-2011

ஆணை:

மேலே இரண்டாவது மற்றும் மூன்றாவதாக படிக்கப்பட்ட கடிதங்களில் முதன்மை இயக்குநர் கூறியுள்ள சூழ்நிலையைக் கருத்திற்கொண்டு பார்வை ஒன்றில் வெளியிடப்பட்ட அரசு ஆணைக்கு தளர்வளித்து, கீழ்க்காணும் உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர்கள் / உதவிப் பொறியாளர்கள் / இளநிலைப் பொறியாளர்களை அவர்களின் பெயருக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடங்களுக்கு மாற்றல் செய்ய முதன்மை இயக்குநருக்கு அனுமதி அளித்து அரசு ஆணையிடுகிறது.

வ. எண்.	பெயரும் பதவியும் திருவாளர்கள் / திருமதி	பணிமாறுதலில் பணிநியமனம் வழங்கப்படும் பணியிடம்
1	ஏ. முத்துசாமி, உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் ஆய்வு, கள்ளக்குறிச்சி.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சீர்காழி.
2	கே. ரவிசந்திரன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் தேசிய நெடுஞ்சாலை, திருவண்ணாமலை.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, செய்யாறு
3	பா. சங்கர், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், மதுரை	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, பழனி

4	பி. ராஜ்குமார், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, தோவாளை.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, தக்கலை.
5	கே. திருவேங்கடம், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, வால்பாறை.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, உடுமலைப்பேட்டை.
6	என். சுப்பிரமணியன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, ஆலங்குடி	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, கொடுமுடி
7	கோ. பேபி, உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், நாகப்பட்டினம்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், திட்டங்கள், கடலூர்.
8	ஆர். கே. ரமேஷ், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், ஆய்வு, விருதுநகர்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், தேசிய நெடுஞ்சாலை, தரக்கட்டுப்பாடு, மதுரை.
9	டி. ஜெயராணி, உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் திட்டங்கள், தரக்கட்டுப்பாடு, மதுரை	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், மதுரை
10	பி. எம். ஆதவன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் தேசிய நெடுஞ்சாலை, காஞ்சிபுரம்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, செங்கற்பட்டு
11	எஸ். ராஜகாந்தன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், கிருஷ்ணகிரி.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, ஒசூர்
12	கு. குமரன், உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர் ஆய்வு, திருப்பூர்.	உதவிக் கோட்டப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சத்தியமங்கலம்.
13	கே. சுரேஷ், உதவிப் பொறியாளர், தரக்கட்டுப்பாடு, தஞ்சாவூர்.	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, மயிலாடுதுறை.
14	ஆர். சுப்பிரமணியன், உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, குறிஞ்சிப்பாடி	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திட்டக்குடி.
15	டி. அருணகிரி, உதவிப் பொறியாளர், தேசிய நெடுஞ்சாலை,	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, கிணத்துக்கடவு

	புளியம்பட்டி	
16	ஆ. சந்திரசேகரன், உதவிப் பொறியாளர், தரக்கட்டுப்பாடு, தேசிய நெடுஞ்சாலை, கோயம்புத்தூர்.	உதவிப் பொறியாளர், தரக்கட்டுப்பாடு, பொள்ளாச்சி
17	கு. சித்தார்த்தன், உதவிப் பொறியாளர், மாநகர சாலைகள் பிரிவு-1, சென்னை	உதவிப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, திருவள்ளூர் (கிழக்கு)
18	எஸ். கந்தசாமி, இளநிலைப் பொறியாளர், நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், கடலூர்.	இளநிலைப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, காட்டுமன்னார் கோவில்.
19	க. அழகு துரை, இளநிலைப் பொறியாளர், ஆய்வு பிரிவு, சென்னை	இளநிலைப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, குறிஞ்சிப்பாடி
20	கே. கணேசன், இளநிலைப் பொறியாளர், நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், திருநாவலூர்	இளநிலைப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, வேப்பந்தட்டை.
21	வி. குமரேசன், இளநிலைப் பொறியாளர், தரக்கட்டுப்பாடு, கிருஷ்ணகிரி.	இளநிலைப் பொறியாளர், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சங்ககிரி.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

தா. கி. ராமசந்திரன்,
அரசு செயலாளர்.

பெறுநர்
தனியர்கள்

முதன்மை இயக்குநர், நெடுஞ்சாலைத் துறை, சென்னை-5. (வழியாக)
முதன்மை இயக்குநர், நெடுஞ்சாலைத் துறை, சென்னை-5.
தலைமைப் பொறியாளர்கள், கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு, சென்னை- 5.
தலைமைப் பொறியாளர்கள், தேசிய நெடுஞ்சாலை, சென்னை - 5.
தலைமைப் பொறியாளர்கள், திட்டங்கள், சென்னை - 15.
தலைமைப் பொறியாளர், தரக்கட்டுப்பாடு மற்றும் ஆராய்ச்சி, சென்னை- 32.
தலைமைப் பொறியாளர், நபார்டு மற்றும் கிராமச் சாலைகள், சென்னை- 32.
தலைமைப் பொறியாளர்கள், திட்டம், வடிவமைப்பு மற்றும் ஆய்வு, சென்னை - 32.
தலைமைப் பொறியாளர்கள், திட்டங்கள், சென்னை - 15.
மாநில கணக்காயர், சென்னை - 18
சம்பள கணக்கு அலுவலர், சென்னை - 8/35
சம்பந்தப்பட்ட கருவூல அலுவலர்கள்.

நகல்

மாண்புமிகு அமைச்சர் (நெடுஞ்சாலை மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள்) அவர்களின் சிறப்பு நேர்முக
உதவியாளர், சென்னை-9 .

செயலரின் தனிச் செயலர், நெடுஞ்சாலை மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள் துறை, சென்னை - 9
உதிரி நகல் / இருப்புக் கோப்பு

/ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது/

பிரிவு அலுவலர்.